

天安公交喜获全国绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动成绩突出集体

3月22日,交通运输部、公安部、国家机关事务管理局、中华全国总工会、共青团中央联合下发通报,表扬2023年绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动成绩突出集体和个人。其中,鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司获成绩突出集体。

2023年9月,交通运输部、公安部、国家机关事务管理局、中华全国总工会和共青团中央联合开展了绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动。天安公交围绕“绿色出行、

美好生活”活动主题,积极开展了“公交出行宣传周”线上活动、“限量公交优惠周月卡”优惠乘车活动、“世界无车日”现场活动、“绿色出行·公交进校园”活动、“绿色出行·公交进社区”活动、“走进心世界”志愿服务活动、“以真相洽·以诚相待”市民座谈会等系列活动,多渠道、多层次、全方位、形式多样,让绿色出行宣传月、公交出行宣传周活动落实落地,不断增强绿色出行宣传实效,广泛动员社会各界参与活动,让绿色出行理念深入人心。

营运部 郭培

阿康公司荣获“暖心优质服务企业”荣誉称号

5月20日,为表彰公交行业对伊旗旅游业做出的贡献,天安公交阿康公司被伊金霍洛旗文旅局授予了“暖心优质服务企业”荣誉称号。

近年来,阿康公司始终围绕公交集团发展战略,按照市、旗两级人民政府城市旅游经济发展的部署,积极配合上级主管部门,不断提高市场占有率、提升服务水平,通过逐步开通旅游公交专线、圆满完成各类保障任务等方式,促进了“旅游+公交”的深度融合。

2016年至2022年,阿康公司先后开通506、510A、512路等文旅特色线路,线路覆盖鄂尔多斯文化产业园、成吉思汗陵、苏泊罕大草原旅游区等多个热门景点。文旅特色线路的开通不仅填补了旅游区公共交通空白,还为市民、游客的出行和休闲娱乐提供了极大的便利,打通了盲点到热点、城市到草原、自然到人文的“最后一公里”,让游客的出行方式更加低碳环保、充满人文气息。

在服务文旅活动上,成吉思汗陵查干苏鲁克祭祀大典、乡村文化节、那达慕大会等

一系列异彩纷呈的民族风情活动中,都有公交车辆运输保障的忙碌身影。面对复杂的道路环境、庞大的客流、暖城暖心的严格要求,阿康公司始终坚持迅速反应、科学部署、热心服务、坚决保障”跑出服务“加速度”、打造品质“护城河”、筑牢安全“防波堤”。一是结合线路特点,强化现场管理,安排工作人员在始发站、终点站引导乘车,为乘客提供方便。二是根据实际客流,灵活调配车辆,增加运力,加大发车密度,最大限度地满足乘客的乘车需求。

开通文旅特色线路、保障重大赛事活动是公交企业加快本地基础设施建设、促进本地服务体系构建的重要举措,是市、旗两级人民政府做大做强本地旅游产业、加快区域经济发展的重要行动,也是不断提升人民群众幸福感、获得感的重要抓手。阿康公司将继续以良好的精神面貌和安全优质高效的营运服务,切实发展好、经营好、维护好每一条文旅特色线路,服务好每一次重大赛事活动,把公交打造成旅游发展中的一张靓丽名片。

阿康公司 高宇

锡市总公司党支部参加党纪学习教育专题党课

为切实推进党纪学习教育走深走实,5月30日,市交通运输局党组书记,局长孙岩同志以《恪守“六项纪律”筑牢思想根基》为题,为全体党员干部讲授党纪学习教育专题党课。

孙岩强调,党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。我们要将党纪学习教育融入日常、抓在经常。一要切实提高政治站位,不断增强纪律规矩的政治自觉、思想自觉、行动自觉。学深悟透总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,切实增强树牢纪律意识,严明纪律规矩,紧跟总书记走好新的赶考之路。二要领悟核心要义,不断增强全面从严治党政治定力、纪律定力、抵腐定力。通过学思践悟,深刻领悟《条例》贯穿其中的核心要义和规范要求,坚持刀刃向内、自我革命,自觉将“六项纪律”内化于心、付诸于行。三要发挥“头雁”作用,不断增强学

习教育的精准、实效性、系统性。党员领导干部作为其中的“关键少数”,必须要发挥“关键作用”和“头雁”效应,带头立足“深学”、带头突出“活用”、带头抓在实处,在学纪、知纪、明纪、守纪上树立更高标准、落实更严要求,用自己的实际行动和模范行为带动广大党员干部遵规守纪、干事创业。

会议要求,党员领导干部要以此次专题党课为契机,进一步统一思想、凝聚共识,自觉把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,争做忠诚、干净、担当的交通铁军,要用“干部要干、思路要清、律己要严”的实际行动,实现学习教育和日常工作互促共进、相得益彰,不断推动锡林浩特市交通运输行稳致远、提质提速。

会上,集中学习了《关于进一步严肃和规范党内政治生活的若干措施》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《关于加强党的政治建设意见》等内容。

锡市公司 安燕妮

简讯

五月一日这一天,康乃俊在车厢内捡到一个公文包,内含失主现金6000余元、各类证件以及红包和其他重要物品。面对这一意外情况,康乃俊同志毫不犹豫地选择了将公文包妥善保管,并立即向公司报告,积极协助寻找失主。

接到康乃俊的电话后,东康公司调度员迅速启动失物招领程序与失主取得联系。得知公文包已被驾驶员捡到,失主激动不已。他表示,公文包内的物品对他来说意义非凡,特别是与亲属订婚相关的现金红包和证件,若公文包无法找回,将会给他的订婚事宜带来极大的困扰。在仔细核对失物后,失主对康乃俊同志的善举表示了衷心的感谢,送上一封表扬信。

东康公司 王恒

2024年5月14日上午,幕女士将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到了东胜公司运行队,对30路驾驶员李正喜师傅表示感谢:“非常感谢司机师傅拾金不昧的高尚品德,也感谢天安公交培养出这样的好员工!”。

笔者向驾驶员李师傅了解到,5月1日下午15:32分许,李师傅驾驶30路公交车到达天安公交驾校终点站时,像往常一样,在打扫车厢卫生时,发现座椅上有一个手提包,打开发现里面有各类证件及银行卡数张,便先暂时保管,下班后担心失主着急,拨打了110报警电话,告知接线员情况。经过公安的调查与联系,幕女士将手提包取回。失主幕女士表示,由于自己的疏忽大意将手提包遗落在了公交车上,当自己接到电话时才想起自己的包没拿,幸好被驾驶员捡到,不然背包丢失后果将不堪设想。

东胜公司 高梦蕊

2024年5月17日,乘客评价系统收到了多名乘客的暖心好评,表扬601路驾驶员刘海军师傅主动帮扶坐轮椅老人的行为。当天7时33分左右,1043车正在执行营运任务,车辆行驶至第八幼儿园站点时,刘师傅从后视镜发现,一位女士与一位坐轮椅的老年人想要在后门上车,女士想把行动不变的老年人连同轮椅一起推上车,见此情形,刘师傅立刻离开驾驶室下车走向后车门,主动上前帮助推扶轮椅老人上车,但是由于车门与地面的高度有段距离,无法将轮椅推上车。车内热心乘客见状,马上从座位站起来走到后门,与驾驶员一同合力将轮椅老年人推上车,并细致的叮嘱把轮椅固定好,确保老年人乘车安全。

整个行程中,刘海军师傅始终关注着老年人的情况,不时的提醒他们坐稳扶好。当车辆到达站点时,刘海军师傅再次起身,将轮椅老人从车上搬下,并安全的推至站台,轮椅老人对刘海军师傅的热心帮助连连表示感谢并夸赞:“太谢谢你了师傅,你们的服务太好了!”

营运部 苗婷